

三间房召开专项工作部署会 明确产权归属、健全管理制度

# 明确责任 摸清集体家底

为进一步摸清集体家底、明确产权归属、健全管理制度,11月28日下午,在北京市朝阳区三间房乡政府五楼会议室召开了三间房乡农村集体资产清产核资暨农村集体经济合同管理专项检查工作部署会,会议由乡长王立新主持,三间房乡主要领导、各副职领导、相关科室负责人、乡级集体经济组织及所属企业党支部书记、经理(厂长)和村级集体经济组织党支部书记、社长共60余人参加会议。

三间房乡人大主席魏强首先部署了《三间房乡农村集体资产清产核资实施方案》和《三间房乡农村集体经济合同管理专项检查工作方案》,详细说明了两项工作的指导思想、基本原则、主要任务、工作内容、工作步骤及工



作要求,重点强调了下一步工作中各单位要成立组织,明确工作人员,组织业务培训,并加强沟通。

在全面部署工作的基础上,乡纪委书记高毓飞在党风廉政建设的基础上

对合同管理专项检查提出工作要求,一是各单位要高度重视合同管理专项检查工作;二是要实事求是,做到应查尽查,全覆盖。

会议最后,由乡党委书记张小锋

讲话,他强调各单位首先要切实提高认识,充分认识到两项工作的重要性和重要意义,明确责任,既要集体负责、对百姓负责,也要对自己负责。要加强组织领导,各单位成立工作组,加强对工作的组织领导。要加强问题处理,及时上报问题,加强沟通,任何单位或个人不得擅自处理。要严肃监督问责。对在落实此次工作中存在的消极应对、推诿扯皮、工作效果不明显,发现问题处置不力、工作作风宽松软等问题,将及时启动问责程序,追究相关责任;对合同仍不“入账”、清理规范中存在问题隐瞒不报、弄虚作假等行为,一经发现,将从严从重处理。

供稿/三间房乡经管站 马琳

## 三间房一年整治百户群租屋

居民可拨打12345热线或到居委会举报

近日,三间房地区综治办带领打击队来到绿洲家园小区某群租房内,看到原本的两居室住宅被分割出了五个房间,居住空间狭小,且建筑结构被破坏,个别租户私拉电线,安全隐患极大。工作人员在掌握情况后,开始与租户进行沟通,并待租户整理好自己的物品后,对私设隔断墙进行了拆除。

据悉,三间房地区获取群租房信息的渠道主要有:居民到居委会举报、受害者拨打12345热线投诉、流管入户发现等。

发现疑似群租房,工作人员首先会进行入户核实,一旦确认为群租房后,会下发告知书,通知涉事租户5到7天内自主搬离;涉事业主、中介主动拆除隔断进行整改。遇到不配合工作、拒绝

整改的,工作人员将采取强制帮拆等措施,依法取缔群租房。据悉,三间房地区自2017年11月启动了群租房整治工作,截至目前,已集中整治101户群租房。

综治办工作人员杨振介绍,三间房地区还将继续加大打击“黑中介”、整治群租房力度,欢迎居民举报。如发现有如下情形之一的,即认定为违法群租房:1.改变房屋内部结构分割出租(即“打隔断”)。2.按床位出租、拉帘子分隔成小空间、摆“胶囊房”等方式,变相分割出租。3.将厨房、卫生间、阳台等作为卧室出租供人员居住。4.出租房屋人均居住面积低于5平方米。

文/记者 刘源



## 二外学生志愿者校园里宣传防艾

当前,我国艾滋病预防整体性取得了良好效果,但是由于我国人口基数大,艾滋病向青少年群体倾斜等特点,情况仍不容乐观。其中高校是艾滋病病发的重灾区,形势十分严峻。

为了关爱艾滋病患者,消除艾滋歧视,提高青年群体防艾意识,积极预防,主动控制,早检测、早发现、早治疗,不久前,三间房地区科教文体办、共青团委携手北京第二外国语学院联合举办“世界艾滋病日”防治宣传主题志愿活动,共有10名校学生会同学和9名学生志愿者参与了活动。

为了引起学生重视,扩大影响力,此次防艾宣传活动将场地布置在二外校园的主干道。活动主要包括红丝带



贴爱心活动、发放避孕套和艾滋病防控宣传手册、艾滋病防治知识竞猜等。志愿者早早地来到了现场,帮助布置宣传展板,给同学们发放材料,引导他们了解艾滋病的小常识和参与知识竞赛。通过宣传,同学们纷纷表示会关注艾滋病,正确认识艾滋病的危害和传播途径,在今后的生活中重视预防艾滋病感染。

此次志愿活动切实关注公共安全,关怀青年群体身心健康,营造了和谐、共享、互助的良好社会氛围。三间房地区共青团委与志愿者和高校的联系更加密切,日后会增加此类活动、创新形式,更好地为公众服务。

供稿/党建办 张思宇